Komnnekchbie uucna u dyHKLMM

1. Hasu uncina z; = \/ﬁ+ t, 2=2+42. Bouscaure:

3 T - in I in
1) 221 -3z, 2) (2% 3) 2—2, 4
) 2a-dm, 2 (@ 9 2 g 22
i 1;"-;[232._ 6) lnz, T} cosza, 8] shz.

PesynrraTsl BRuMcaeHuil NpelcTaBTs B N0OKa3aTeNRHON W anrebpandeckoil
thopuax.

2.  Ounpegennts ¥ NOCTPOMTE HA KOMILIEKCHON NOCKOCTH cemMeflcTBa -
HUH, 3a[lAHHEY VPABHEHMIMU

1) Im ) 2) Re:z"=C.
z+1

3. Peuwnrs ypassedus
1) sinz+cosz =1, 2) et =2

4. Ha komniexcuoll IiockocT 3allTpuxoBaTh obIacTi, B KOTOPLLX NPH 0To-
2+ &
OpameHun QyHKUUell [(2) = m——ugeer MecTo

iz +4
a) ckarue k<1,
b} nosopor Ha yron ) < a < 90°.
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5. Hokasars, uro dyHkuud v(z;y) = z° — y® MOMET CILYKUTE MHUMOI Yac-

TRIO aHauTHYeckoll dyHKLuK [(z) = u 4 iv u Hall'T! ee,
6. BeruuenuTs HHTErpai

1} [{i—:, : L |z|=1 Imz<0 };

rae
(L) \E

2} f{Rez+Im z)dz,rpe L — nowmanas (0; 1; 1+ 2).
(L

7. Briuncants, uenoibsys uHTerpaisiyio dopuyny Kowm

2 ds 1) |e=1] =1/
f — roe (L):q 2) |z +1] = 1/2;

o (E= 1z +1) 3) || =2




